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‭YLEISKOKOUS‬

‭Aika‬‭:              28.1.2023 kello 18.04-22.33‬

‭Paikka‬‭:          Teatteri (Ostrobotnian 5. kerros)‬

‭—----------‬
‭Paikalla:‬

‭Varsinaiset jäsenet‬‭:‬

‭Miia Kariluoto‬
‭Sofia Forslund‬
‭Jenni Valtanen‬ ‭sihteeri‬
‭Suvi Jokinen‬
‭Niko Kolehmainen‬
‭Lauri Mustakallio‬
‭Alexander Pietilä‬
‭Nea Similä‬
‭Saila Vesisenaho‬
‭Juho Komulainen‬
‭Lauri Telkki‬
‭Mikael Lehtonen‬
‭Jasmin Kauppila‬
‭Ilona Saverius‬
‭Joonas Suorsa‬
‭Juha Ojala‬ ‭kuraattori‬
‭Topias Olkkonen‬
‭Mikko Männistö‬
‭Aslak Seppälä‬
‭Katariina Virtonen‬
‭Riku Kuusijärvi‬
‭Viljami Pakarinen‬
‭Viola Forest‬
‭Suvi Kettunen‬
‭Onni Kuivala‬
‭Eeli Nevalainen‬
‭Hannu  Häikiö‬
‭Casper Enckell‬
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‭Joni Hytinkoski‬
‭Sasha Usoskin‬
‭Lauri Vikeväinen‬ ‭saapui ajassa 18.11‬
‭Oskar Kanerva‬ ‭saapui ajassa 18.11‬
‭Erik Liesaho‬ ‭saapui ajassa 18.14‬
‭Sara Seppänen‬
‭Iiris Vanhala‬ ‭saapui ajassa 18.15‬
‭Johanna Säkkinen‬ ‭saapui ajassa 19.26‬

‭Ulkojäsenet:‬

‭Iina Pelander‬
‭Veera Kurtti‬
‭Aleksi Rinta-Paavola‬
‭Aleksi Autio‬
‭Niko Koskinen‬
‭Hánno Länsman‬
‭Iida Siukonen‬
‭Tuomas Kenttälä‬
‭Niklas Iivari‬

‭Muut:‬

‭Tuula Linna‬ ‭inspehtori‬
‭Rafael Majaharju‬
‭Elina Puranen‬

‭—----------‬

‭1.‬ ‭Kokouksen avaaminen‬

‭Inspehtori Tuula Linna avasi kokouksen ajassa 18.04.‬

‭2.‬ ‭Kokouksen järjestäytyminen‬

‭2.1. Pöytäkirjantarkastajien valinta‬

‭Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin cives Nea Similä ja Joni Hytinkoski.‬
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‭2.2  Ääntenlaskijoiden valinta‬

‭Kokouksen ääntenlaskijoiksi valittiin cives Aleksi Rinta-Paavola ja Lauri Vikeväinen.‬

‭3.‬ ‭Laillisuus ja päätösvaltaisuus‬

‭Todettiin, että kokous on kutsuttu koolle asianmukaisestti ja paikalla oli tarpeeksi varsinaisia‬
‭jäseniä.‬

‭4 Esityslistan hyväksyminen‬

‭Hyväksyttiin etukäteen lähetetty esityslista kokouksen työjärjestykseksi.‬

‭5.‬ ‭Edellisen kokouksen pöytäkirja‬

‭Hyväksyttiin pöytäkirja Osakunnan yleiskokouksesta 1/2023.‬

‭6.‬ ‭Ilmoitusasiat‬

‭Nuorseniori Johannes Suonperä oli menehtynyt, pidettiin hiljainen hetki hänen muistolleen.‬

‭Annagreta Sirén ja Anni Haapalainen on valittu Pohjalaisen Talosäätion hallitukseen.‬

‭OYV:n yleiskokous bottalla 13.12.‬

‭Osakuntalaisen unionin yleiskokous 30.11 Möykässä klo 17.00.‬

‭7.‬ ‭Ylimääräisten valiokuntien ja toimikuntien‬‭alojen määrääminen‬

‭Kuraattori Juha Ojala esitteli ylimääräiset valiokunnat ja toimikunnat.‬

‭Päätettiin perustaa Ohjelmavaliokunta ja Projektivaliokunta,‬

‭8. Hallituksen valinta‬

‭8.1 Hallituksen puheenjohtajan valinta‬

‭Kaksi henkilöä oli ilmoittanut hakevansa virkaa, cives Niko Kolehmainen ja Suvi‬
‭Jokinen esittivät itseään hallituksen puheenjohtajaksi.‬

‭Kysyttiin puheenjohtaja ehdokkailta virkaa tarkentavia kysymyksiä.‬
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‭Valittiin Niko Kolehmainen äänestyksen perusteella hallituksen puheenjohtajaksi.‬

‭8.2 Talousvaliokunnan puheenjohtajan valinta‬

‭Civis Nea Similä oli hakenut talousvaliokunnan puheenjohtajaksi.‬

‭Valittiin Nea Similä talousvaliokunnan puheenjohtajaksi.‬

‭8.3 Yhteiskunnallisen valiokunnan puheenjohtajan valinta‬

‭Civis Riku Kuusijärvi esitti itseään yhteiskunnallisen‬‭valiokunnan‬
‭puheenjohtajaksi.‬

‭Valittiin Riku Kuusijärvi yhteiskunnallisen valiokunnan puheenjohtajaksi.‬

‭8.4 Muiden valiokuntien puheenjohtajien valinta‬

‭Civis Viola Forest esitti itseään ohjelmavaliokunnan puheenjohtajaksi.‬

‭Civis Topias Olkkonen esitti että jatkettaisiin viime vuoden käytäntöä.‬

‭Valittiin Viola Forest ohjelmavaliokunnan puheenjohtajaksi.‬

‭Todettiin, että valiokunta voi järjestäytyä miten haluaa, Topias Olkkonen on esittänyt‬
‭itseään varapuheenjohtajaksi‬

‭Civis Miia Kariluoto esitti itseään projektivaliokunnan puheenjohtajaksi.‬

‭Civis Topias Olkkonen esitti itseään projektivaliokunnan puheenjohtajaksi.‬

‭Valittiin Miia Kariluoto äänestyksen perusteella projektivaliokunnan‬
‭puheenjohtajaksi.‬

‭8.5 Hallituksen varapuheenjohtajan valinta‬

‭Civis Miia Kariluoto esitti itseään hallituksen varapuheenjohtajaksi.‬

‭Civis Topias Olkkonen esitti itseään hallituksen varapuheenjohtajaksi.‬

‭Civis Johanna Säkkinen saapui ajassa 19.26‬
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‭Valittiin Miia Kariluoto äänestyksen perusteella hallituksen varapuheenjohtajaksi.‬

‭8.6 Muiden hallituksen jäsenten valinta‬

‭Civis Milja Järvinen oli jättänyt kirjallisen hakemuksen‬‭hallituksen jäseneksi.‬

‭Cives Lauri Mustakallio, Lauri Telkki, Joni Hytinkoski, Suvi Kettunen, Alexander‬
‭Pietilä, Topas Olkkonen, Jenni Valtanen, Iiris Vanhala esittivät itseään hallituksen‬
‭jäseniksi.‬

‭Valittiin Lauri Telkki, Iiris Vanhala, Milja Järvinen, Suvi Kettunen ja Joni Hytinkoski‬
‭äänestyksen perusteella hallituksen jäseniksi.‬

‭9. Hallitusvirkailijoiden valinta‬

‭9.1 Taloudenhoitajan valinta‬

‭Civis Sofia Forslund esitti itseään taloudenhoitajaksi.‬

‭Valittiin Sofia Forslund taloudenhoitajaksi.‬

‭9.2 Rahastotaloudenhoitajan valinta‬

‭Civis Mikko Männistö esitti itseään rahastonhoitajaksi.‬

‭Valittiin Mikko Männistö rahastonhoitajaksi.‬

‭9.3 Sihteerin valinta‬

‭Civis Oskari Kanerva esitti itseään sihteeriksi.‬

‭Civis Iida Niva-Vesala haki ennakkoon, Veera esitteli.‬

‭Valittiin Iida Niva-Vesala äänestyksen perusteella sihteeriksi.‬

‭9.4 Toiminnanhoitajan valinta‬

‭Civis Veera Kurtti esitti itseään toiminnanhoitajaksi.‬

‭Valittiin Veera Kurtti toiminnanhoitajaksi.‬
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‭10. Muiden virkailijoiden valinta‬

‭10.1 Emännän valinta‬

‭Cives Iida Siukonen ja Johanna Lintula esittivät‬‭itseään parina emänniksi.‬

‭Valittiin Iida Siukonen ja Johanna Lintula emänniksi.‬

‭10.2 Isännän valinta‬

‭Cives Juho Komulainen ja Alexander Pietilä esittävät‬‭itseään parina isänniksi.‬

‭Valittiin Juho Komulainen ja Alexander Pietilä isänniksi.‬

‭10.3 Fuksimajurin valinta‬

‭Cives Jasmin Kauppila ja Iida Niva-Vesala esittävät‬‭itseään parina fuksimajureiksi.‬

‭Valittiin Jasmin Kauppila ja Iida Niva-Vesala fuksimajureiksi.‬

‭10.4 Rekrytointivastaavan valinta‬

‭Civis Niko Kolehmainen ehdotti Civis Lauri Vikeväistä‬‭rekrytointivastaavaksi.‬

‭Valitaan Lauri Vikeväinen rekrytointivastaavaksi.‬

‭10.5 Kulttuurivastaavan valinta‬

‭Civis Jenni Valtanen esitti itseään kulttuurivastaavaksi.‬

‭Valittiin Jenni Valtanen kulttuurivastaavaksi.‬

‭10.6 Liikuntavastaavan valinta‬

‭Civis Saila Vesisenaho esitti itseään liikuntavastaavaksi.‬

‭Valittiiin Saila Vesisenaho liikuntavastaavaksi.‬

‭10. 7 Viikkotoimintavastaavan valinta‬
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‭Civis Veera Kurtti esitti itseään viikkotoimintavastaavaksi.‬

‭Valittiin Veera Kurtti viikkotoimintavastaavaksi.‬

‭10. 8 Laulunjohtajan valinta‬

‭Cives Nea Similä ja Joni Hytinkoski esittävät itseään‬‭parina laulunjohtajiksi.‬

‭Valittiin Nea Similä ja Joni Hytinkoski laulunjohtajiksi.‬

‭10.9 Tiedotusvastaavan valinta‬

‭Civis Oskari Kanerva esitti itseään tiedotusvastaavaksi.‬

‭Valittiin Oskari Kanerva tiedotusvastaavaksi.‬

‭10.10 Somevastaavan valinta‬

‭Cives Jasmin Kauppinen ja Veera Kurtti esittivät‬‭itseään parina‬
‭somevastaaviksi.‬

‭Valittiin Jasmin Kauppinen ja Veera Kurtti somevastaaviksi.‬

‭10.11 Ulkosuhdevastaavan valinta‬

‭Civis Milja Järvinen oli jättänyt kirjallisen hakemuksen‬‭ulkosuhdevastaavaksi.‬

‭Civis Suvi Kettunen esitti itseään ulkosuhdevastaavaksi.‬

‭Valittiin Suvi Kettunen äänestyksen perusteella ulkosuhdevastaavaksi‬

‭Cives Lauri Mustakallio ja Johanna Säkkinen poistuvat‬‭ajassa 21.19‬

‭10.12 IT-vastaavan valinta‬

‭Cives Hannu Häikiö, Aleksi Aukio, sekä Sasha Usoskin ja Fuksit Niko Koskinen,‬
‭Niklas Iivari, sekä Hanno Länsman ehdottavat itseään tiiminä IT-vastaaviksi‬
‭kiertävällä vastuujärjestelmällä.‬

‭Valittiin Hannu Häikiö, Aleksi Aukio, Sasha Usoskin, Niko Koskinen, Niklas Iivari ja‬
‭Hanno Länsman IT-vastaaviksi.‬
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‭10.13 Arkistonhoitajan valinta‬

‭Civis Viljami Pakarinen esitti itseään arkistonhoitajaksi.‬

‭Civis Erik Liesaho esitti itseään arkistonhoitajaksi.‬

‭Valittiin Viljami Pakarinen ja Erik Liesaho arkistonhoitajiksi.‬

‭10.14 Asuntovastaavan valinta‬

‭Civis Aleksi Rinta-Paavola esitti itseään asuntovastaavaksi.‬

‭Valittiin Aleksi Rinta-Paavola asuntovastaavaksi.‬

‭10.15 Kesäretkivastaavan valinta‬

‭Cives Jenni Valtanen ja Lauri Telkki esittivät itseään‬‭parina kesäretkivastaaviksi.‬

‭Cives Veera Kurtti ja Milja Järvinen esittivät itseään parina kesäretkivastaaviksi.‬

‭Valittiin Veera Kurtti ja Milja Järvinen äänestyksen perusteella kesäretkivastaaviksi.‬

‭10.16 Valokuvaajan valinta‬

‭Civis Topias Olkkonen ja Sasha Usoskin esittivät‬‭itseään valokuvaajiksi.‬

‭Fuksi Niklas Koskinen esitti itseään valokuvaajaksi.‬

‭Valittiin Topias Olkkonen, Sasha Usoskin ja Niklas Koskinen valokuvaajiksi.‬

‭10.17 Virkailijavastaavan valinta‬

‭Cives Iina Pelander ja Sara Seppänen esittivät itseään‬‭parina virkailijavastaaviksi.‬

‭Valittiin Iina Pelander ja Sara Seppänen virkailijavastaaviksi.‬

‭10.18 Yhdenvertaisuusvastaavan valinta‬

‭Civis Joni Hytinkoski ehdotti civis Lauri Telkkiä‬‭yhdenvertaisuusvastaavaksi.‬

‭Valittiin Lauri Telkki yhdenvertaisuusvastaavaksi.‬
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‭11. Sidosryhmäpaikkojen täyttäminen‬

‭11.1 Artin säätiön vara-asiamiehen valinta‬

‭Fuksi Hánno Länsman ehdotti itseään Artin säätiön vara-asiamieheksi.‬

‭Civis Suvi Jokinen ehdotti itseään Artin säätiön vara-asiamieheksi.‬

‭Valittiin Suvi Jokinen äänestyksen perusteella Artin säätiön vara-asiamieheksi.‬

‭11.2 Pohjalaisen Valtuuskunnan jäsenten ja varajäsenten valinta (2+2 henkilöä)‬

‭Cives Aleksi Autio, Joni Hythinkoski, Iina Pelander, Riku Kuusijärvi, Ida Siukonen‬
‭esittivät itseään Pohjalaisen Valtuuskunnan jäseneksi.‬

‭Joni Hytinkoski vetäytyi.‬

‭Civis Milja Järvinen oli jättänyt kirjallisen hakemuksen.‬

‭Ohjesääntö on että hallituksen puheenjohtaja on Pohjalaisen Valtuuskunnan jäsen.‬
‭Valittiin hallituksen puheenjohtaja Niko Kolehmainen varsinaiseksi jäseneksi.‬

‭Mikael Lehtonen ja Suvi Jokinen poistuvat ajassa 22.05‬

‭Valittiin Riku Kuusijärvi varsinaiseksi jäseneksi ja Iina Pelander sekä Aleksi Autio‬
‭varajäseniksi äänestyksen perusteella.‬

‭11.3 Tukisäätiön hoitokunnan jäsenten valinta (2–4 henkilöä)‬

‭Valtteri Isola ja Mikael Lehtonen olivat ilmoittaneet olevansa valmiita jatkamaan.‬

‭Cives Casper Enkel ja Elina Puranen esittävät itseään tukisäätiön hoitokunnan‬
‭jäseniksi.‬

‭Valitaan Elina Puranen, Casper Encell, Valtteri Isola ja Mikael Isola tukisäätiön‬
‭hoitokunnan jäseniksi.‬
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‭11.4 Stipendirahaston hoitokunnan jäsenten valinta (2 henkilöä)‬

‭Edelliset viranhaltijat Valtteri Isola ja Valtteri Piri olivat ilmoittaneet olevansa‬
‭käytettävissä. Valtteri Piri oli ilmoittanut voivansa jatkaa jos ei löydy muita‬
‭ehdokkaita.‬

‭Civis Elina Puranen esitti itseään stipendirahaston hoitokunnan jäseneksi.‬

‭Valittiin Elina Puranen ja Valtteri Isola stipendirahaston hoitokunnan jäseniksi.‬

‭11.5 Edustajan valinta Osakuntalaiseen Unioniin‬

‭Civis Casper Enckell esitti itseään edustajaksi Osakuntalaiseen Unioniin.‬

‭Valittiin Casper Enckell edustajaksi Osakuntalaiseen Unioniin.‬

‭11.6 Edustajan valinta Osakuntien Yhteisvaltuuskuntaan‬

‭Civis Topias Olkkonen esitti itseään edustajaksi‬‭Osakuntien Yhteisvaltuuskuntaan.‬

‭Tapana on ollut, että osakunnan edustajana on toiminut kuraattori ja varaedustajana‬
‭hallituksen puheenjohtaja.‬

‭Valittiin Topias Olkkonen varsinaiseksi edustajaksi ja kuraattori Juha Ojala‬
‭vara-edustajaksi  Osakuntien Yhteisvaltuuskuntaan.‬

‭12. Tilintarkastajien valinta‬

‭12.1 Osakunnan tilintarkastajan valinta‬

‭Kuraattori Juha Ojala esitti tilintarkastajaksi Lauri Mäkeä ja Samuli Simojokea ja‬
‭heidän varalleen KHT-yhteisö Hill Audit Oy:tä ja Rami Metsäpeltoa.‬

‭Civis Iida Siukonen poistui ajassa 22.28.‬

‭Valittiin tilintarkastajat ehdotuksen mukaisesti.‬

‭12.2 Tukisäätiön tilintarkastajan valinta‬

‭Kuraattori Juha Ojala esitti tilintarkastajaksi Lauri Mäkeä ja Samuli Simojokea ja‬
‭heidän varalleen KHT-yhteisö Hill Audit Oy:tä ja Rami Metsäpeltoa.‬
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‭Valittiin tilintarkastajat ehdotuksen mukaisesti.‬

‭12.3 Stipendirahaston tilintarkastajan valinta‬

‭Kuraattori Juha Ojala esitti tilintarkastajaksi Lauri Mäkeä ja Samuli Simojokea ja‬
‭heidän varalleen KHT-yhteisö Hill Audit Oy:tä ja Rami Metsäpeltoa.‬

‭Valittiin tilintarkastajat ehdotuksen mukaisesti.‬

‭12.4 Pohjalaisen Valtuuskunnan tilintarkastajan valinta‬

‭Kuraattori Juha Ojala esitti tilintarkastajaksi Lauri Mäkeä ja hänen varalleen‬
‭KHT-yhteisö Hill Audit Oy:tä.‬

‭Valittiin ehdollisesti, mikäli Lauri Mäki ja KHT-yhteisö Hill Audit OY suostuvat.‬
‭Pohjalaisen Valtuuskunnan tilinpäätösasiat selvitetään.‬

‭12. Muut esille tulevat asiat‬

‭Virkailija-ilta 12.12 klo 17 eteenpäin.‬

‭Tammikuun puolesta välistä eteenpäin Manalasta saa lounaan hävikkiruokaa hintaan 2.5€.‬

‭Kokouksen jälkeen on kokouskaljat.‬

‭13. Kokouksen päättäminen‬

‭Kokouksen puheenjohtaja Inspehtori Tuula Linna päätti kokouksen ajassa 22.33.‬

‭Liitteet‬

‭1.‬ ‭Esityslista‬
‭2.‬ ‭Kokouskutsu‬
‭3.‬ ‭Hakemukset virkoihin‬
‭4.‬ ‭Äänestyslipukkeet‬

‭Pöytäkirjan vakuudeksi:‬

‭Helsingissä,___________________‬
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‭____________________________‬ ‭______________________________‬

‭Jenni Valtanen‬ ‭Tuula Linna‬

‭Sihteeri‬ ‭Inspehtori, kokouksen puheenjohtaja‬

‭____________________________‬ ‭______________________________‬

‭Nea Similä‬ ‭Joni Hytinkoski‬

‭Pöytäkirjantarkastaja‬ ‭Pöytäkirjantarkastaja‬


